7\

Annapatypa TpyOHOro MoHTaxa
P ACCESSHYDRO patypa Tpy
\ y Opoccenu
|
AHFV, AHFRV - gpoccenu
|
I TexHU4yeckue XAPaAKTepUCTUKn:
Tunopasmep 6 8 10 12 16 20 25 30
OronmoBas pe3bb6a G1/8 G1/4 G3/8 G1/2 G3/4 G1 G11/4 | G11/2
MeTpuyeckas pe3bb6a M10x1 | M14x1.5 | M18x1.5 | M22x1.5 M27x2 M33x2 | M42x2 | M48x2
MakcumanbHoe
naBrieHue Gap 350
MakcumanbHbIN
pacxon N/MUH 16 24 35 45 60 100 150 210
[NaBneHue OoTKpbITUSA
obpaTHOro KnanaHa 6ap 0.5
TemnepaTypa pabouen o
KMAKOCTH C Ot -30 po +80
BsaskocTb Mm2/c 10 - 500
AHFV 0.4 0.3 0.5 0.8 1.1 2.3 4.4 3.8
AHFRV 0.4 0.3 0.5 0.8 1.1 2.3 4.4 53
Bec. kr
AHFVP 0.25 0.7 1 1.2 25 4.3 8.3 11.2
AHFRVP | 0.26 0.7 1 14 27 4.7 8.8 12.2
Yucrora pabouen
KMAKOCTH Mo NAS1638 knacc 9 1 no 1SO4406 knacc 20/18/15




7\

»ACCESS|-|Y DRO AnnapaTypa pr6HOI’0 MOHTaXa

Opoccenu
v

§  Kogp 3akasa:

[awev]- o] - 11 1- ]
Y J N2 J J Y
@ @ ® @ 6 ®
) AHFV Opoccenb (pe3bba)
@ Mopnens: AHFRV Jpoccenb ¢ 06paTHbIM KIanaHoM
AHFVP [poccenb (MOHTaxHas nnuta)
AHFRVP [poccenb ¢ obpaTHbIM KnanaHoMm

(2 Tunopaswep: 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25, 30

@ NcnonHeHue:

- Pe3bboBoe coeanHeHne
S [Mog MOHTaXHYIO NANTY
@ Matepwuan: ctanb
@ Tvn ynnoTHeHus: - Hurpun-kayuyk (NBR)
\' dropkayvyk FPM
_ - Tpy6Has aronmosas
@ Tvn pe3bbbi: 2 MeTpuyeckas

[ M'mapaBnuyeckas cxema:

AHFV, AHFVP

AHFRV, AHFRVP




7\

P ACCESSHYDRO

AnnapaTtypa TpybHOro MoHTaxa

\ y Opoccenu
|
FaGapuTtHble n npucoeanHuTenbHble pasamepbl AHFV/AHFRV:
I '|_| Tll ;| 1
ol HREA
1 II Frfnr i em
L L 1 6n
[T I T e
e ol l
HIZ
= e
E
o A
1P -, {0
. /7/ 7 A \ / EI
H /// 2 |
P ‘.’lp
= Lz c ——a
Tunopasme WxH H1 H2 H3 = L
pasmep AHFV | AHFRV | AHFV | AHFRV
6 G1/8 | M10x1 | 16x16 | 8 50 55 19 26 38 45
8 G1/4 | M14x1.5 | 33x28 | 125 | 695 | 765 | 325 40 63.5 63.5
10 G3/8 | M18x1.5 | 35x37 | 15 82 89 | 325 41 65 70
12 G1/2 | M22x1.5 | 35x37 | 175 | 84 94 44 44 73 73
16 G3/4 | M27x2 | 45x50 | 225 | 91 101 44 57 88 88
20 G1 M33x2 | 56x56 | 26 | 129 | 146 | 49 79 98 127
25 G11/4 | M42x2 | 63x63 | 30 | 135 | 152 | 54 91 108 143
30 G11/2 | M48x2 | 73x73 | 35 | 140 | 157 | 54 91 108 143




7\

P ACCESSHYDRO

\/

AnnapaTtypa TpybHOro MoHTaxa
Opoccenu

FaGapuTtHble n npucoeanHuTenbHble pasamepbl AHFVP/AHFRVP:

L
[ i I e |
=
bty
I I Jl-—|
1l )
11
AN
il
s PR
L4 15
—I—-'—--I—I——
&-—o -6
2=@DZ2max | | | B1 LA
@:@ e m| e
| | |
Fan it T _Mh
A ) pry Lvry
3 _| | L2
— L]' -
--;-

Tunopasmep D D1 D2 H H1 L L1 L2 L3 L4 L5 B B1
6 4-311| 4-@6.6 | 5 7 20/24 | 41.5 19 --- 6.4 1.6 16 415 | 285
8 4-011| 4-06.6 | 8 7 25/26 63 35 -—- 14.2 4.5 255 46 33.5
10 4-311| 4-06.6 | 10 7 28/32 70 33.5 -—- 18 4 255 51 38
12 4-311| 4-06.6 | 12 7 28/35 80 38 - 21 4 30 575 | 445
16 6-J14| 6-J9 16 7 54 104 76 38 14 11.4 54 70 54
20 6-J14| 6-39 20 (N 58.5 127 95 47.5 16 19 57 76.5 60
25 6-017| 6-311 | 25 13 68.5 165 120 60 15 20.6 | 79.5 100 76
30 6-319| 6-013 | 30 18 79 186 143 71.5 15 23.8 95 115 92




